

# Anul 2016 aduce taxe și impozite mai mici pentru cetățenii și societățile comerciale din Mangalia

3 martie 2016 15:42

## Comunicat de presă

Primarul Mangaliei dezinformează agenții economici cu privire la eliminarea și micșorarea unor taxe și impozite, lăudându-se că aceste măsuri au fost aplicate, exclusiv, datorită generozității sale.

Tocmai de aceea, se impune ca atât persoanele fizice, cât și cele juridice să cunoască adevărul, motiv pentru care doresc să prezint situația reală a taxelor și impozitelor aprobate pentru anul 2016.

În acest context, subsemnatul, împreună cu ceilalți colegi din Consiliul Local Mangalia am respins tentativa primarului de majorare a taxelor și impozitelor care nu ar fi făcut decât să-i împovăreze pe contribuabili.

Concret, primarul a ținut limita maximă prevăzută de Codul Fiscal pentru stabilirea valorilor taxelor și impozitelor, fapt ce ar fi avut ca efecte deschiderea procedurii de executare silită a agenților economici, dar și îngreunarea achitării dărilor către stat de către persoanele fizice.

În acest sens, noi, consilierii, am venit la adoptarea HCL nr. 220 din 21.12.2015, cu un set de amendamente care au și fost votate, inițiativă care a contribuit la reducerea taxelor și impozitelor pentru 2016, după cum urmează:

– ANULAREA majorării de 50% propusa de primar peste limitele

maxime prevăzute de Codul Fiscal;

- SCĂDEREA TAXEI pentru clădirile rezidențiale la persoane fizice de la 0.10% propus de primar, la 0.08%;
- SCĂDEREA TAXEI pentru clădirile rezidențiale la persoane juridice de la 0.30% propus de primar, la 0.08%;
- MODIFICAREA taxei pentru clădirile nerezidențiale la persoane fizice la 0.2% (limita minimă stabilită de Codul Fiscal);
- DIMINUAREA TAXEI pentru clădirile nerezidențiale la persoane juridice de la 1.95% propus de primar, la 1%;
- PĂSTRAREA valorilor anului precedent la impozitul pe teren intravilan cu suprafața sub 400 m<sup>2</sup>;
- SCUTIREA pentru taxa de avizare anuală și prelungirea automată a Autorizațiilor de funcționare pentru societățile comerciale cu sedii și puncte de lucru în Mangalia, cu activitate permanentă;
- ELIMINAREA impozitului pe spectacole;
- ELIMINAREA taxei de promovare;
- TAXA PENTRU OCUPARAREA TEMPORARĂ A LOCURILOR PUBLICE: punctele 2.1.26 și 2.1.27 „Ocuparea domeniului public cu active proprietate privată a diverșilor agenți economici (care își desfășoară sau nu activitatea economică) pentru care nu exista titlu de proprietate sau concesiune pe teren”: să fie instituită doar în cazul în care aceștia nu au cerere de prelungire contracte depusă, sau dacă ocupă terenul abuziv;
- ELIMINAREA criteriului abuziv de evaluare al paraginei propus de primar pentru supraimpozitarea clădirilor aflate în această stare și revenirea la definiția dată de lege;
- ELIMINAREA supraimpozitării pentru terenurile aflate în paragina, deoarece există, deja, modalități de penalizare a proprietarilor prin amenzi.

Având în vedere faptul că gradul de încasare al taxelor și impozitelor este de cel mult 40%, am ajuns la concluzia că aceste măsuri se impuneau pentru ca atât cetățenii, cât și agenții economici să își poată achita obligațiile către bugetul local fără piedici.

Scopul acestei diminuari îl reprezintă creșterea gradului de încasare a taxelor și impozitelor și nu falimentarea societăților comerciale ori împovărarea persoanelor fizice, după cum și-ar fi dorit primarul municipiului.

Prin aprobarea Hotărârii nr. 220, atât cetățenii, cât și întreprinzătorii vor simți reducerile menționate pentru plata anticipată a taxelor și impozitelor până la data limită de 31 martie 2016, când este aplicată și bonificația de 10% din cuantumul acestora.

Primarul dovedește, încă o dată, că nu-i pasă de soarta orașului, loc în care are doar o slujbă, și nici de contribuabili, având în vedere faptul că nici domnia sa, și nici mare parte din echipa sa de directori nu locuiesc în Mangalia, și, deci, nu virează niciun leu către bugetul nostru.

**Președinte executiv PSD Mangalia**

**Consilier local Paul Foleanu**

---

## **Polițiștii de frontieră au confiscat 75 de unelte de pescuit industrial**

3 martie 2016 15:42

În data de 02.03.2016, în jurul orei 14.40, polițiștii de frontieră din cadrul Grupului de Nave Mangalia au efectuat o

misiune pe Marea Neagră cu o ambarcațiune din dotare, în urma căreia au descoperit, travers de localitatea 2 Mai din județul Constanța, o baliză improvizată nesemnalizată de care erau ancorate 75 de unelte de pescuit industrial.

Polițiștii de frontieră au ridicat în vederea confiscării dispozitivele de pescuit industrial, evaluate la aproximativ 1.500 de lei, prilej cu care au eliberat mediului natural aproximativ trei kilograme de pește proaspăt din specia guvid.

În cauză, polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de „pescuit cu alte unelte sau scule neautorizate”, faptă prevăzută și pedepsită de art. 64 din O.U.G. 23/2008, modificată și aprobată prin Legea 317/2009.

---

**Complexul  
inclusive  
angajări!**

**hotelier  
„Mera”**

**all  
face**

3 martie 2016 15:42

## COMPLEX HOTELIER CLUB DE VACANTA ALL INCLUSIVE 4\* MERA - VENUS

Evalueaza candidati in vederea angajarii pentru urmatoarele pozitii:

RECEPTIONERI  
PERSONAL CURATENIE CAMERE  
PERSONAL INTRETINERE SPATII PUBLICE  
CURIERI/BAGAJISTI  
REFERENTI VANZARI  
OPERATORI REZERVARI  
BUCATARI  
AJUTORI BUCATARI  
PATISERI  
MUNCITORI SPALAT VASE  
BARMAN SEF GESTIONAR  
BARMANI  
OSPATARI  
AJUTORI OSPATARI/BARMANI



ASISTENTI / SUPRAVEGHETORI PISCINE  
SALVAMARI  
ANIMATORI ACTIVITATI PENTRU COPII  
ANIMATORI ACTIVITATI PENTRU ADULTI  
TEHNICIENI INTRETINERE/REPARATII  
( IT, ELECTRICIENI, INSTALATORI, TAMPLARI, ZUGRAVI )  
CONTABILI EVIDENTE PRIMARE  
OPERATORI DATE/CASIERI  
ACHIZITORI/SOFERI  
MAGAZIONERI  
MANIPULANTI MARFA  
MUNCITORI INTRETINERE SPATII VERZI  
MUNCITORI MANIPULARE SI SELECTARE GUNOI  
PORTARI/SUPRAVEGHETORI PARCARI

### CERINTE GENERALE:

-PREFERABIL LICEUL TERMINAT  
-MINIMA EXPERIENTA ANTERIOARA PENTRU POZITIA CAUTATA  
-REZISTENTA LA EFORT, DISPUSI PENTRU ACTIVITATE PRELUNGITA IN SEZON  
-DISCIPLINA, PUNCTUALITATE, RESPECTAREA REGULILOR SI PROCEDURILOR  
-ATENTIE, POLITETE, AMABILITATE, CAPACITATEA DE A COMUNICA CU OASPETII SI CU COLEGII  
-EXPERIENTA IN DOMENIU SI RECOMANDARILE SCRISE POT REPREZENTA AVANTAJE  
CONTABILI EVIDENTE PRIMARE  
OPERATORI DATE/CASIERI  
ACHIZITORI/SOFERI  
MAGAZIONERI  
MANIPULANTI MARFA  
MUNCITORI INTRETINERE SPATII VERZI  
MUNCITORI MANIPULARE SI SELECTARE GUNOI  
PORTARI/SUPRAVEGHETORI PARCARI

PANA PE DATA DE 11 MARTIE 2016 TRIMITETI CV-UL VOR PE ADRESA DE E-MAIL: [contact@meraresort.ro](mailto:contact@meraresort.ro) SAU IL PUTETI DEPUNE LA SEDIUL HOTELULUI DIN VENUS.

IN URMA PRIMEI SELECTII DE CV-URI, PANA PE DATA DE 15 MARTIE VOR FI ANUNTATE NUMAI PERSOANELE CARE AU FOST SELECTATE PENTRU PRIMUL INTERVIU.

# ATENȚIE la manipularea buteliilor cu gaz petrolier lichefiat!

3 martie 2016 15:42

Având în vedere impactul și amploarea unor tragedii provocate de manipularea eronată a buteliilor, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța vine în sprijinul cetățenilor cu câteva sfaturi utile, astfel:

### Este interzis:

- a utiliza butelii fără regulatoare de presiune, cu regulatoare desigilate, defecte sau reparate de unități

- care nu aparțin întreprinderii distribuitoare;
- a utiliza butelii în altă poziție decât în cea verticală;
  - a încălzi butelii cu apă caldă, cu abur sau cu flacără, pentru mărirea presiunii gazului din butelii;
  - a amplasa butelii lângă sursele de căldură sau sub acțiunea directă a razelor solare;
  - a spăla butelii în lichide corozive (sodă, leșie etc).

La schimbarea buteliei și ori de câte ori se fac manipulări la vreunul din racorduri, se va verifica în mod obligatoriu etanșeitățile instalației, cu spumă de apă și săpun.

**ESTE STRICT INTERZIS A EFECTUA VERIFICAREA ETANȘEIȚĂȚII CU FLACĂRA, ACEASTA PUTÂND CONDUCE LA ACCIDENTE GRAVE!**

În cazul livrării buteliei la domiciliul consumatorului, montarea ei și verificarea etanșeității se vor executa de către personalul societății distribuitoare.

Recomandăm cetățenilor să nu apeleze la umplerea buteliilor cu gaz auto de la stațiile GPL, întrucât acestea nu sunt verificate din punct de vedere al etanșeității! Supuse periodic suprapresiunilor determinate de umplerea repetată cu autogaz, buteliile se deformează și se poate provoca apariția unor pori în zona sudurilor, prin care poate ieși gazul, generând astfel acumulări de gaz, cu mare pericol de explozie!

În timpul verificării etanșeității, se vor controla locul de îmbinare a robinetului buteliei cu butelia; locul de ieșire a tijei rozetei din corpul robinetului; ambele fețe ale piuliței olandeze a regulatorului de presiune; locul de îmbinare a racordurilor de intrare și de ieșire cu corpul regulatorului de presiune; corpul regulatorului de presiune; capetele furtunului și furtunul, pe toată suprafața lui; locul de îmbinare a portfurtunului aparatului de utilizare cu aparatul; toate îmbinările conductelor și robinetele aparatului de utilizare.

Înainte de aprinderea focului, se verifică dacă robinetul buteliei și robinetele aparatului de utilizare sunt închise!

În cazul când s-au uitat deschise robinetul buteliei și robinetul aparatului de utilizare și gazul s-a scurs în încăpere, se vor lua imediat următoarele măsuri:

- se închid robinetul buteliei și robinetul aparatului de utilizare, se deschid ușile și ferestrele pentru aerisirea încăperii timp de 30 minute;
- nu se vor aprinde chibrituri, brichete, nu se vor manevra întrerupătoarele electrice, sonerii, telefoane, lifturi, nu se va fuma și nu se vor aduce surse de foc decât după aerisirea încăperii.

În cazul în care toate robinetele sunt închise, dar se simte totuși mirosul caracteristic al gazului, se vor lua măsurile de mai sus și se va anunța întreprinderea distribuitoare.

**Pentru siguranța dumneavoastră, a familiei și a comunității în care trăiți, respectați instrucțiunile de utilizare a buteliilor cu gaz petrolier lichefiat!**

---

## **Copii săraci din Mangalia, sprijiniți într-un proiect after school**

3 martie 2016 15:42



30 de copii ce provin din rândurile celor mai sărace familii din Mangalia au fost incluși, de la începutul anului, într-un proiect de "after-school" menit să le îmbunătățească rezultatele la

învățatură, dar să și prevină abandonul școlar. Proiectul aparține Fundației Centrul Creștin Callatis din localitate și, în cadrul acestuia, pe lângă orele de consiliere școlară, cei 30 de micuți primesc hrană, îmbrăcăminte și încălțăminte, dar și rechizite. În cursul zilei de ieri, copiii au primit câte un ghiozdan cu astfel de rechizite, aduse de președintele fundației, Dorel Toma.

Potrivit acestuia, în cadrul proiectului de "after school", copiii sunt ajutați la teme, dar fac și cursuri de igienă, de pictură, muzică și multe altele. "Scopul proiectului", spune Dorel Toma, „este acela de a micșora discrepanța creată între copiii din aceeași clasă, unii cu posibilități materiale normale și ceilalți, extrem de săraci, cu părinți care, în marea lor majoritate, sunt analfabeți”.

Cadrele didactice care lucrează cu cei mici spun că proiectul de "after school" este mai mult decât binevenit pentru copii, cei mai mulți provenind din Cartierul Barăci, unul dintre cele mai sărace din Mangalia. Din cauza faptului că au părinți lipsiți de carte, elevii nu pot fi sprijiniți acasă în realizarea temelor. Însă, după doar câteva săptămâni de cursuri "școală după școală", învățătorii la clasele în care studiază au observat o îmbunătățire a nivelului de studiu: "Avem câte trei-patru copilași din fiecare clasă, cu care facem temele, dar și o serie de activități. Scopul nostru este acela de a-I aduce la un nivel acceptabil, apropiat de cel al colegilor lor. După doar o lună de lucru cu ei, doamnele de la clasele în care învață au observat un real progres în activitatea lor", ne-a declarat Otilia Horeangă, învățător



implicat în proiectul de “after school” de la Școala nr. 1.

---

# Candidatul PSD la primărie, Paul Foleanu, cere finalizarea lucrărilor de reabilitare a falezii înainte de 1 Mai

3 martie 2016 15:42

## Comunicat de presă



După eșecul înregistrat de primarul Cristian Radu în derularea și finalizarea proiectelor cu finanțare europeană, care, în prezent, se află într-un stadiu de execuție de cel mult 30%, deși trebuiau încheiate la data de 31 decembrie 2015, edilul insistă în atitudinea de incompetență și delăsare.

Fac referire la modul defectuos în care se desfășoară lucrările la proiectul de reabilitare a falezii din Mangalia. La data de 3 ianuarie 2016, echipa, formată din 11 muncitori aduși din satul Vânători, a fost retrasă de pe santier, în momentul de față lucrând, cu intermitențe, doar patru persoane.

Îi recomand domnului primar sa delege atribuțiile, privind coordonarea lucrărilor de execuție, unei persoane responsabile și cu experiență în construcții care să ne garanteze finalizarea în cel mai scurt timp a acestui proiect.

În privința fondurilor existente pentru acest proiect de interes local, doresc să amintesc faptul că am aprobat alocarea din buget a sumei de 2 milioane de lei, bani cu care faleză poate fi reparată și modernizată.

Solicit, în acest sens, primarului Cristian Radu să facă, urgent, demersuri pentru revizuirea proiectului tehnic de execuție, astfel încât lucrările să fie terminate până la data de 1 Mai, începutul oficial al sezonului estival 2016.

Atrag atenția primarului Cristian Radu că dacă lucrările vor continua la fel de dezastruos ca și până acum, faleză nu va putea fi utilizată de către localnici și turiști, ci va continua să fie un șantier în lucru cu maldăre de nisip, șanțuri și gropi inestetice.

După începerea sezonului estival, primarul Cristian Radu nu va mai avea nicio scuză pentru modul precar în care s-a preocupat de reabilitarea falezei și nici nu va mai fi credibil când va încerca să-i facă vinovați de acest nou eșec tot pe consilieri, așa cum obișnuiește să-i mintă pe cetățeni de câțiva ani încoace.

---

## **Anunț RAJA**

3 martie 2016 15:42

Pentru remedierea unei avarii survenite în această dimineață la conducta principală de alimentare cu apă de pe b-dul Mamaia – zona Pescarie, din municipiul Constanța, SC RAJA SA este

nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 29 februarie 2016, în intervalul orar 12,30-16,00. Sunt afectați consumatorii din perimetrul delimitat de b-dul Mamaia – str. Unirii – str. Prelungirea Unirii – str. Pescarilor – str. Ciprian Porumbescu – b-dul Mamaia.

Ne cerem scuze față de abonații afectați de această avarie și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor de reparații și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

## **Un bărbat care conducea o ambarcațiune fără a avea brevet de conducere, depistat pe Marea Neagră**

3 martie 2016 15:42

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au depistat pe Marea Neagră, în zona de competență a Grupului de Nave Mangalia, un cetățean român care conducea o ambarcațiune cu motor fără a deține brevet sau atestat.

În data de 28.02.2016, în jurul orei 08.30, polițiștii de frontieră din cadrul G.N. Mangalia au oprit pentru verificări, pe Marea Neagră, în zona Popasului Pescarilor din stațiunea Cap Aurora, o ambarcațiune de pescuit cu motor, în care se aflau două persoane de sex masculin.

În urma verificărilor, polițiștii de frontieră au constatat faptul că bărbatul care conducea ambarcațiunea, cetățeanul român J.M., în vârstă de 45 de ani, domiciliat în municipiul

Constanța, nu deține atestat pentru a conduce o ambarcațiune.

În cauză a fost întocmită lucrare penală pentru săvârșirea infracțiunii de „conducerea unei nave sau ambarcațiuni de către o persoană ce nu deține brevet sau certificat de capacitate corespunzător”, faptă prevăzută și sancționată de art. 2, alin 1 din Legea 191/2003.

---

## **80 de sportivi la Cupa „Wind Extreme” 2016**

3 martie 2016 15:42

Duminică 28.02.2016 la Sala de Jocuri Sportive, din Complexul Sportiv „Tomis” din Constanța, s-a desfășurat ediția anului 2016 a Cupei „Wind Extreme” la arte marțiale.

Au participat 80 de sportivi din 11 cluburi sportive din județul Constanța: CSU „Neptun” Constanța, CS „Marea Neagră” Constanța, CS „Sakura” Constanța, CS „Keru Kento” Constanța, CS „Bixon Fight Club” Constanța, CS „Noua Generație” Mangalia, CS „Shaolin Callatis” Mangalia, CS Năvdari, CS „Martial Academy” Năvodari, CS Agigea, CS „Wind Extreme” Constanța.

Rezultatele sunt următoarele:

La Kung-Fu:

**a) Proba „Tuishou” individual:**

**MASCULIN**

**1.SENIORI 18-34 ANI OPEN KG**

1.SAVIOLI LEONARDO  
NOUA GENERATIE MANGALIA

CS

2.ISTRATE ALEXANDRU NEPTUN CONSTANTA	CSU
3.NEMEȘ ALEXANDRU NEPTUN CONSTANTA	CSU
<b>2.JUNIORI 16-17 ANI OPEN KG</b>	
1.BOCAI TUDOR MAREA NEAGRA CONSTANTA	CS
2.GHEMENT ALEXANDRU CALLATIS MANGALIA	CS SHAOLIN
3.DRAGOMIR PAUL ADRIAN ACADEMY NĂVODARI	CS MARTIAL
<b>3.MINICADEȚI 12-13 ANI +45 KG</b>	
1.SANDU ROBERTGABRIEL NEAGRA CONSTANTA	CS MAREA
2.SAVIOLI GIOVANI NOUA GENERATIE MANGALIA	CS
3.DACHE CIPRIAN MARTIAL ACADEMY NĂVODARI	CS
<b>4.COPII 10-11 ANI +45 KG</b>	
1.BOCAI VLAD CS MAREA NEAGRA CONSTANTA	
2.CHARCOVSCHI PAUL GENERATIE MANGALIA	CS NOUA
<a href="#">3.PAȘALĂU COSMIN MARIAN</a> ACADEMY NĂVODARI	CS MARTIAL
<b>5.COPII 8-9 ANI -25 KG</b>	
1.APETRE MARCO GABRIEL	CS MAREA

NEAGRA CONSTANTA

2.BRAȘOVEANU ANDREI ALEXANDRU

CSU NEPTUN CONSTANTA

3.TIPA ALEXANDRU ANDREI  
ACADEMY NĂVODARI

CS MARTIAL

**6.COPII 8-9 ANI -30 KG**

1.DUBEI MARIN CEZAR  
GENERATIE MANGALIA

CS NOUA

2.COJOCEA DENIS ANDREI  
ACADEMY NĂVODARI

CS MARTIAL

3.SUDITU SEBASTIAN  
NEPTUN CONSTANTA

CSU

**7.COPII 6-7 ANI -25 KG**

1.FECHET RADU  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

CS

2.ȘAGĂU RAREȘ  
NEPTUN CONSTANTA

CSU

3.CARAȘ DAVID MIHAI  
MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

CS

**FEMININ**

**1.COPII 6-7 ANI OPEN KG**

1.NEICA DARIA  
NEAGRA CONSTANTA

CS MAREA

2.[CRĂESCU](#) SOFIA  
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

CS

3.ION LARISA NICOLETA  
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

CS

## **2.COPII 10-11 ANI OPEN KG**

1.DELIORGA MIHAELA ELENA CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

2.BACILĂ NICOLETA CS  
WUSHU-MAXX MANGALIA

### **b).Proba „Light-fighting Sanda” individual**

#### **MASCULIN**

##### **1.SENIORI 18-34 ANI OPEN KG**

1.SAVIOLI LEONARDO CS  
NOUA GENERATIE MANGALIA

2.ISTRATE ALEXANDRU CSU  
NEPTUN CONSTANTA

3.NEMEȘ ALEXANDRU CSU  
NEPTUN CONSTANTA

##### **2.JUNIORI 16-17 ANI OPEN KG**

1.BOCAI TUDOR CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.GHEMENT ALEXANDRU CS SHAOLIN  
CALLATIS MANGALIA

3.DRAGOMIR PAUL ADRIAN CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

##### **3.MINICADEȚI 12-13 ANI +45 KG**

1.SAVIOLI GIOVANI CS  
NOUA GENERATIE MANGALIA

2.DACHE CIPRIAN CS  
MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

#### **4. COPII 10-11 ANI +45 KG**

1. BOCAI VLAD  
CS MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. CHARCOVSCHI PAUL CS NOUA  
GENERATIE MANGALIA

3. PAȘALĂU COSMIN MARIAN CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

#### **5. COPII 6-7 ANI -25 KG**

1. CARAȘ DAVID MIHAI CS  
MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

2. FECHET RADU CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

3. TIPA ALEXANDRU ANDREI CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

#### **COPII 8-9 ANI -25 KG**

1. APETRE MARCO GABRIEL CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

2. COJOCEA DENIS ANDREI CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

3. SCORȚARU ALESSANDRO CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

La probele de Kick-Boxing, Karate „Ashihara” și Karate „Kyoukushinkai”, rezultatele vor fi transmise ulterior.

<Concursul s-a bucurat de o participare numeroasă, a sportivilor din cluburile participante, sala „Tomis” fiind neîncăpătoare pentru spectatorii prezenți. Sportivii s-au comportat bine, unii fiind începători, cum este sportiva ION LARISA NICOLETA, de la CS „Shaolin Callatis” Mangalia, cu



vîrsta de 4 ani. Sportivii avansați se află în creștere de formă, ceea ce ne dă speranțe pentru campionatele următoare!

Concursul a fost bine organizat, nu au fost accidentări sau alte probleme. Felicităm pe organizatori pentru modul de organizare, în frunte cu dl. Valeriu Ariton.>

---

## Spectacol de teatru școlar, înscris în drumul spre Cartea Recordurilor

3 martie 2016 15:42



P  
e  
1  
2  
i  
u  
n  
i  
e  
,  
î  
n  
P  
i  
a

ța din fața Casei de Cultură Mangalia va avea loc premiera spectacolului "Furtuna", o adaptare după W. Shakespeare, realizată de un numeros colectiv de elevi ai Școlii „Gala Galaction”, sub conducerea actorului Mircea Tudosă. Ineditul

acestui eveniment constă în faptul că, la premieră, vor fi prezenți reprezentanții Cărții Recordurilor, care sunt chemați să omologheze piesa ca fiind spectacolul școlar cu cea mai numeroasă distribuție de copii de clasele 0-VIII.

În urmă cu câteva săptămâni, la Școala „Gala Galaction” au demarat cursurile de actorie predate de un veteran al genului: Mircea Tudosă, născut în Mangalia și, timp de zece ani, actor al Teatrului „Marin Sorescu” din Craiova: „Sunt actor profesionist din 2003, când am terminat Facultatea de Actorie la Universitatea Ovidius din Constanța, clasa Vasile Cojocaru, asistent Radu Niculescu. Între 2004 și 2014 am fost actor al Teatrului Național „Marin Sorescu” din Craiova. Exact aici, la Casa de Cultură Mangalia am participat, în 2004, la Gala Tânărului Actor HOP!, cu monologul „Vagabondul”, din piesa „Omul care a văzut moartea”.

Mircea Tudosă spune că, la începutul lui 2016, a inițiat cursuri de actorie la Școala „Gala Galaction”, iar numărul mare de copii ce au venit la preselecție i-a dat ideea să inițieze un spectacol pe care să îl înscrie în Cartea Recordurilor. „Am căutat o piesă care să se potrivească foarte bine Mangaliei și am ales, pentru asta, „Furtuna” lui Shakespeare. În urmă cu o săptămână am făcut distribuția și deja am început repetițiile. Vineri am aplicat la Cartea Recordurilor, pentru „Spectacolul școlar cu cea mai numeroasă distribuție de elevi din clasele 0-VIII” și am primit confirmarea acestora. La spectacolul de pe 12 iunie așteptăm ca reprezentanții Cărții Recordurilor să fie alături de noi”, a declarat, pentru „Ediția de Sud”, Mircea Tudosă.

Firesc, într-un oraș precum Mangalia, unde actul cultural s-a diluat până la dispariție, o punere în scenă de atare anvergură are nevoie de o tehnică destul de costisitoare, așa că elevii fac un apel la sponsori: „Avem nevoie de sprijin în primul rând la partea tehnică: 30 de lavalieri pentru copii, microfoane de fond, stroboscop, dar și o sumedenie de elemente de butaforie. Orice sponsorizare, orice sprijin din partea

agenților economici din Mangalia ne-ar fi de mare ajutor”, conchide Mircea Tudosă.

---

## **De astăzi, încep înscrierile în clasa pregătitoare**

3 martie 2016 15:42

Astăzi demarează prima etapă de înscriere a copiilor în clasa pregătitoare, în cadrul învățământului primar, pentru anul școlar 2016-2017. Înscrierea copiilor în clasa pregătitoare se va realiza în perioada 29 februarie – 18 martie (în cadrul primei etape) și în perioada 30 martie – 8 aprilie (în cadrul etapei a doua). Cererile vor putea fi completate atât online, cât și în școli, însă validarea acestora va fi obligatorie la secretariate.

Principala noutate este că niciun copil nu va mai putea fi înscris în clasa I fără să fi urmat clasa pregătitoare mai întâi. În anii școlari anteriori, autoritățile au permis, prin excepție, și înscrierea copiilor direct în clasa I.

Înscrierea în învățământul primar, în clasa pregătitoare, este obligatorie pentru copiii care împlinesc vârsta de șase ani înainte de 31 august. În cazul copiilor care împlinesc această vârstă în perioada 1 septembrie – 31 decembrie (sau chiar după aceasta), înscrierea în clasa pregătitoare se poate face numai dacă dezvoltarea lor psihosomatică este corespunzătoare. Acest lucru se face la solicitarea scrisă a părinților.

Dacă nu optează pentru clasa pregătitoare sau dacă evaluarea dezvoltării psihosomatice este negativă, părinții copiilor care împlinesc șase ani între 1 septembrie și 31 decembrie (sau chiar după) îi vor înscrie pe aceștia la grădiniță, în

grupa mare.

## **Alegerea școlii pentru înscrierea copilului**

În principal, toți copiii pentru care se va cere înscrierea în clasa pregătitoare la școala de circumscripție vor fi înmatriculați în unitatea respectivă. Totuși, în funcție de locurile libere, există și posibilitatea înscrierii în alte școli decât cea de circumscripție.

„Pe locurile libere se înscriu și, ulterior, se înmatriculează copiii care provin din alte circumscripții școlare, inclusiv din alte localități, în conformitate cu solicitările părinților și cu prevederile prezentei metodologii. În sensul prezentei metodologii, numărul locurilor libere la clasa pregătitoare este stabilit ca diferență între numărul de locuri alocate pentru clasa pregătitoare și numărul de copii din circumscripție care trebuie înscriși la acel nivel de clasă. De exemplu, dacă în circumscripția școlară a unei unități de învățământ există 40 de copii care trebuie înscriși la clasa pregătitoare, iar școala a primit prin planul de școlarizare 50 de locuri la clasa pregătitoare, numărul de locuri libere este de 10 (50-40)”, prevede metodologia de înscriere în învățământul primar.

În situația în care cererile de înscriere pentru copiii din afara circumscripției vor depăși numărul de locuri libere, vor fi aplicate criteriile generale și specifice de departajare.

## **Cum se va face înscrierea și în baza căror acte**

Completarea cererii de înscriere în învățământul primar, în clasa pregătitoare, se va face fie online, fie la secretariatul școlii la care se dorește înregistrarea copilului. Însă validarea cererii va fi obligatorie, iar acest

lucru se va putea face doar la unitatea de învățământ în cauză, în baza unei programări, zilnic, între orele 8:00 și 18:00 (luni-vineri) sau între 9:00 și 13:00 (sâmbăta).

„Conducerile unităților de învățământ și inspectoratele școlare se vor asigura că programul de completare/validare a cererilor-tip de înscriere în învățământul primar este adaptat solicitărilor părinților, permite procesarea tuturor solicitărilor și asigură fluența procedurilor, evitând aglomerația. În vederea asigurării fluenței procedurilor și a evitării aglomerației, unitățile de învățământ vor asigura inclusiv posibilitatea de programare telefonică a părinților pentru completarea și/sau validarea cererilor-tip de înscriere. Numărul de telefon la care părinții pot apela este afișat la avizierul unității de învățământ, pe site-ul acesteia, dacă există, și pe site-ul inspectoratului școlar”, este punctat în Ordinul MENCS nr. 3158/2016.

În momentul completării cererii de înscriere sau, după caz, al validării acesteia, părinții vor trebui să depună o copie a actului de identitate propriu și o copie a certificatului de naștere al copilului. Acestea vor fi certificate conform cu originalul de către secretariatul școlii.

În cazurile în care va fi necesară evaluarea dezvoltării psihosomatice, părinții vor trebui să depună și o copie a rezultatului pozitiv al acesteia, iar în cazurile în care înscrierea se va cere la o altă unitate decât școala de circumscripție, părinții vor trebui să depună documentele care dovedesc îndeplinirea criteriilor de departajare.

### **Ce copii vor putea fi înscriși în etapa a doua**

Etapa a doua de înscriere în învățământul primar, în clasa pregătitoare, va fi destinată copiilor care n-au fost cuprinși într-o școală sau care n-au participat deloc la prima etapă de înscriere. În cadrul acesteia, cererile de înscriere vor putea

fi completate doar pentru unitățile de învățământ la care mai există locuri libere.

„În cererea-tip de înscriere pentru etapa a doua, părinții vor completa, în ordinea descrescătoare a preferințelor, maximum 3 opțiuni pentru unități de învățământ la care mai există locuri disponibile. Părinții copiilor (...) depun cererea-tip de înscriere în învățământul primar online sau la secretariatul școlii aflate pe prima poziție din cele 3 opțiuni exprimate pentru etapa a doua”, se arată în metodologie, subliniindu-se că validarea înscrierii se va face, de asemenea, la prima școală dintre cele trei opțiuni exprimate.

### **Calendarul înscrierii în învățământul primar:**

**24 februarie – 3 martie:** organizarea unei zile a porților deschise în fiecare școală cu clase pregătitoare;

**23 februarie – 17 martie:** realizarea evaluării dezvoltării psihosomatice și comunicarea rezultatelor;

**29 februarie – 18 martie:** completarea și validarea cererilor de înscriere în clasa pregătitoare (prima etapă);

**25-26 martie:** afișarea candidaților înmatriculați, a numărului de locuri rămase libere și a copiilor neînscriși după prima etapă;

**30 martie – 8 aprilie:** depunerea și validarea cererii de înscriere în clasa pregătitoare la școala de pe prima poziție dintre cele trei opțiuni exprimate de părinți (etapa a doua);

**15 aprilie:** afișarea listelor finale ale copiilor înscriși în clasa pregătitoare;

**19-22 aprilie:** centralizarea și soluționarea de către inspectoratele școlare a cererilor pentru copiii neînscriși încă în școli.

*(avocat.net)*

---

# Cea de a VII-a ediție a Zilei Porților Deschise la „Gala Galaction” are loc astăzi

3 martie 2016 15:42



Un eveniment inedit are loc, pe tot parcursul zilei de sâmbătă, la Școala „Gala Galaction” din Mangalia. De la primele ore ale dimineții, școala așteaptă oaspeți speciali: toți copiii grupelor mari din grădinițele orașului, adică viitorii cei mai mici școlari, însoțiți de părinții lor. Potrivit reprezentanților unității de învățământ, în cadrul Zilei Porților Deschise la “Gala Galaction” sunt organizate patru ateliere de lucru special gândite pentru a atrage micuții de grădiniță către școală.

Acțiunea de la “Gala Galaction” este una interactivă, copiii de la fiind implicați, în mod direct, în activitățile de dans, muzică sau creație: “Școala noastră este una prietenoasă și, tocmai de aceea, ne-am gândit cum să facem, pentru cei mici, cât mai plăcute momentele petrecute la noi. Așa că am gândit patru ateliere de lucru atractive pentru ei: dans și mișcare, instrumente muzicale, limba engleză și un atelier de creație, unde vor învăța să realizeze măștișoare pe care le vor dăruia, ulterior, mămicilor”, ne-a declarat prof. înv. primar Mona Biștea.

Extrem de mândră de unitatea pe care o conduce, directorul școlii, prof. Adriana Popescu, spune că valorile și pricipiile insuflăte elevilor încă din clasele primare, alături de

rezultatele excelente la învățatură și de pregătirea cadrelor didactice, sunt atuurile principale ale unei școli europene precum “Gala Galaction”: „Este cea ce a VII-a ediție a Zilelor Porților Deschise, manifestare pe care am organizat-o sub sloganul Hai la Școală! Vrem, cu această ocazie, să împrietenim copiii de la grădiniță cu școala, iar părinții lor să poată descoperi oferta noastră educațională. Le prezentăm, cu această ocazie, valorile școlii noastre, faptul că suntem o unitate de tradiție, cu principii pe care le respectăm, că suntem o școală prietenoasă, performantă, deschisă către Europa. În ciuda faptului că nu avem niciun fel de ajutor, suntem decizi să introducem și să ne ghidăm după valorile europene, să înscriem școala noastră în marea familie a școlilor europene”, a declarat, pentru “Ediția de Sud”, prof. Adriana Popescu.



În timp ce micuții s-au distrat în atelierile de creație, părinții au avut posibilitatea să studieze materialele informative puse la dispoziție de cadrele didactice, despre oferta instituției de învățământ și despre cum anume își pot pregăti copiii pentru noul statut, cel de școlar.

---

**Primăria Mangalia îi reangajează pe însoțitorii**



# persoanelor cu handicap

3 martie 2016 15:42

Primarul Municipiului Mangalia, Radu Cristian a participat joi, la Casa de Cultură, la o întâlnire cu asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, din localitate. În cadrul discuțiilor, edilul i-a informat pe cei prezenți că începând cu luna martie vor fi reîncadrați pe posturile de însoțitori ai persoanelor cu dizabilități. „După cum se știe, în 2010, aceștia au fost concediați, pe nedrept, în opinia mea, de la Serviciul Social. De aceea, am adoptat această măsură reparatorie”, a declarat edilul. În prezent, în evidențele municipalității sunt 210 persoane (copii/adulți) care pot beneficia de salariile de asistent personal. Încă din 2012, autoritățile locale din Mangalia au încercat să ajute cât mai mult persoanele cu handicap, în special copiii, cărora le-a fost asigurat transportul gratuit la școlile speciale din Constanța. De asemenea, anul acesta vor fi demarate procedurile pentru crearea unui centru multifuncțional, cu fonduri europene, pentru copiii cu nevoi speciale din Mangalia și nu numai. Cât mai curând însă, în colaborare cu asistenții personali, Serviciul Social din cadrul Primăriei Mangalia va amenaja un „centru respiro”, respectiv un after-school pentru copiii cu dizabilități.

---

**“0 șansă pentru viață – donează sânge!”, la cea de a III-a ediție**

3 martie 2016 15:42

“0 șansă pentru viață – donează sânge!” este titulatura sub care s-a desfășurat, la Spitalul Municipal Mangalia, cea de a treia acțiune de donare, organizată de un grup de voluntari din localitate. Ca și la edițiile trecute, peste 100 de donatori au dat curs chemării voluntarilor din Mangalia, fiind coordonați de Victor Pavel și Mihaela Popa.

Potrivit șefului Centrului Regional de Transfuzii Sanguine Constanța, dr. Alina Dobrotă, acțiunile de acest gen sunt demne de laudă, mai ales că sunt organizate de simpli cetățeni ai orașului: “La fiecare dintre acțiunile anterioare am avut peste 100 de persoane care au donat sânge. Chiar noi am limitat numărul donatorilor, pentru ca activitatea să se desfășoare în parametrii de timp rezonabili”.

Unul dintre coordonatorii acțiunilor de donare de sânge de la Mangalia, Victor Pavel, ne-a declarat că a declanșat aceste campanii ținând cont de lipsa acută de sânge din spitalele românești. Acesta mai spune că va face tot posibilul să organizeze, în scurt timp, alte sesiuni de donare, mai ales că numărul celor ce vor să își ofere sângele spre binele semenilor aflați în nevoie este în creștere, de la o ediție la alta.

---

## **Paul Foleanu: „Serviciul Taxe și Impozite – umilință, bătaie de joc și sfidare”**

3 martie 2016 15:42

**Comunicat de presă**

În calitate de cetățean al Mangaliei, dar și de candidat la

funcția de primar, protestez, vehement, față de modul în care sunt încasate taxele și impozitele locale. Zilnic, sute de persoane sunt nevoite să stea la cozi interminabile pentru a-și achita datoriile către Primărie, numai că efortul și bunelor credință le este „răsplătită” de către angajații instituției, cu acordul tacit al primarului Cristian Radu, cu umilință, bătaie de joc și sfidare.

Am primit, în acest sens, zeci de sesizări de la oameni care se plâng că, deși sunt mereu cu plățile la zi, apar în baza de date a Primăriei cu datorii vechi. Mai grav este că sunt puși pe drumuri, adică să revină la ghișee după alte câteva ore de stat la cozi pentru a prezenta chitanțele doveditoare, practică inutilă și aberantă pentru niște oameni onești.

Primarul Cristian Radu dovedește că nu îi pasă de banii cetățenilor, că ignoră seriozitatea celor care se grăbesc să achite datoriile, și, implicit, că nu-i pasă că toți aceștia contribuie la reanimarea bugetul local.

Primarul Cristian Radu demonstrează, încă o dată, că nu este capabil să-și coordoneze angajații din subordine, că nu poate asigura o activitate coerentă a Serviciului de Taxe și Impozite, cu toate că au fost semnalate deficiențe în urmă cu mai bine de doi ani.

Ceea ce a depins de Consiliul Local am realizat, astfel că prin amendamentele aduse, am scăzut valoarea taxelor și impozitelor, inițiative în beneficiul cetățenilor. Îndeplinirea acestui demers nu a fost ușor de realizat, deoarece ne-am lovit de refuzul primarului Cristian Radu care, dimpotrivă, ar fi dorit taxe și impozite mult mărite, în defavoarea contribuabililor.

Anunț, pe această cale, că sesizările cetățenilor batjocoriți, umiliți și tratați cu dispreț de către angajații Serviciului de Taxe și Impozite nu trebuie să rămână fără ecou, ci trebuie rezolvate în cel mai scurt timp. De aceea, solicit primarului

Cristian Radu să renunțe la minciuni și manipulări, și să coordoneze, potrivit legii, Serviciul Taxe și Impozite care există doar datorită persoanelor fizice și juridice ce îl alimentează, zilnic, cu bani.

**Presedinte Executiv PSD**

**Consilier local Paul Foleanu**

---

# Ziua Porților Deschise la Școala „Gala Galaction”

3 martie 2016 15:42

- Sâmbătă, 27 februarie, 2016, în prag de primăvară, cu porțile și inimile larg deschise, școala noastră așteaptă oaspeți speciali: toți copiii grupelor mari din grădinițele orașului nostru, adică pe voi, dragi viitori cei mai mici școlari, însoțiți de părinți! Dorim să faceți cunoștință cu școala noastră veselă și prietenoasă!
- În cele patru atelierele create, vom dansa și vom cânta împreună, ne vom juca „englezește” și vom crea...SURPRIZĂĂĂ!
- În acest timp părinților le punem la dispoziție materiale informative despre oferta instituției noastre și despre cum anume își pot pregăti copiii pentru noul statut, cel de ȘCOLAR!
- „Îmi place și vreau la școală, mămico!”, ne dorim să auzim la finalul activității noastre, ce va avea loc în incinta unității noastre de pe Șos. Constanței, nr. 27,

în intervalul orar 10.00-13.00.

Prof. învă. primar Mona Biștea,  
Consilier imagine Școala Gimnazială "Gala Galaction" Mangalia



## Cupa „Wind Extreme” la arte marțiale

3 martie 2016 15:42

Duminică 28.02.2016 la Sala de Jocuri Sportive din Complexul Sportiv „Tomis” din Constanța, se va desfășura ediția anului 2016 a Cupei „Wind Extreme” la arte marțiale.

În cadrul cupei se vor desfășura următoarele probe:

-La Karate „Kyoukushinkai”, proba de „Kumite” (luptă de contact knock-down).

-La Kung-Fu, probele de „Tuishou” (mâini lipicioase) și „Light-Fighting Sanda” (luptă sportivă cu contact ușor).

-La Kick-Boxing K-1 (luptă full-contact).

Probele se vor desfășura la individual, feminin și masculin. Categoriile de vîrstă încep de la 6-7 ani, 8-9 ani, 10-11 ani, 12-13 ani, 14-15 ani cadeți, 16-17 ani juniori și +18 ani seniori.

La Cupă vor participa sportivi din următoarele cluburi:

-CSU „Neptun” Constanța.

-CS „Marea Neagră” Constanța.

-CS „Sakura” Constanța.

-CS „Keru Kento” Constanța.

-CS „Bixon Fight Club” Constanța.

-CS „Noua Generație” Mangalia.

-CS „Shaolin Callatis” Mangalia.

-CS Năvdari.

-CS „Martial Academy” Năvodari.

-CS „Wind Extreme” Constanța, clubul organizator.

Programul Cupei este următorul:

-10.00-10.15: -Deschiderea oficială.

-10.15-13.00: -Meciuri la Kumite, copii și cadeți.

-Meciuri la „Tuishou”, copii, cadeți, juniori, seniori.

-Meciuri la „Light-Fighting Sanda”.

-14.00-14.30: -Pauza de masa.

-14.30-17.00: -Meciuri la „Kick-Boxing K-1”, seniori, juniori, copii, cadeți, copii.

-17.00-17.30: -Festivitatea de premiere.

-17.30: -Închiderea concursului.

<Cupa este organizată cu scopul promovării tinerilor talente ale județului Constanța, sportivi începători și amatori, ca un test în vederea participării la campionatele naționale care vor fi organizate în lunile martie și aprilie, pentru fiecare stil în parte.

Meciurile se vor desfășura pe două tatami, în paralel, la probe diferite, astfel ne-am propus să prezentăm publicului stiluri diferite de arte marțiale.

Vă așteptam la concurs!>

---

## Misiunile protecției civile

3 martie 2016 15:42

Apărută ca o necesitate în asigurarea protecției forțelor combatante, îndeosebi după prima conflagrație mondială, când au fost folosite pentru prima dată gazele toxice de luptă, Protecția Civilă (numită și Arma Vieții, având ca deviză motto-ul „Cu viața mea apăr viața” din România, și-a extins domeniul de activitate, mai ales după cel de-al doilea război mondial, când, modernizarea armelor a cuprins în sfera lor de

activitate atât muniția nucleară cât și cea biologică, cu efecte distructive nu numai asupra militarilor, dar și asupra populației. De-a lungul timpului, pe fondul creșterii riscurilor nonmilitare, accelerării tendințelor de globalizare, al schimbărilor climatice radicale, al diversificării activităților economice și producerii de dezastre, Protecția Civilă a devenit un instrument umanitar folosit de către stat în momentul când acesta trebuia să răspundă unei situații de urgență, fie ea naturală, tehnologică sau conflictuală.

Potrivit prevederilor Legii nr. 481/2004, atribuțiile Protecției Civile sunt următoarele:

- identificarea și gestionarea tipurilor de riscuri generatoare de dezastre naturale și tehnologice de pe teritoriul României;
- culegerea, prelucrarea, stocarea, studierea și analizarea datelor și informațiilor referitoare la protecția civilă;
- informarea și pregătirea preventivă a populației cu privire la pericolele la care este expusă, măsurile de autoprotecție ce trebuie îndeplinite, mijloacele de protecție puse la dispoziție, obligațiile ce îi revin și modul de acțiune pe timpul situației de urgență;
- organizarea și asigurarea stării de operativitate și a capacității de intervenție optime a serviciilor pentru situații de urgență și a celorlalte organisme specializate cu atribuții în domeniu;
- înștiințarea autorităților publice și alarmarea populației în situații de protecție civilă;
- protecția populației, a bunurilor materiale, a valorilor culturale și arhivistice, precum și a mediului împotriva efectelor dezastrelor și ale conflictelor armate;
- asigurarea condițiilor de supraviețuire a populației în situații de protecție civilă;
- organizarea și executarea intervenției operative pentru



reducerea pierderilor de vieți omenești, limitarea și înlăturarea efectelor calamităților naturale și a celorlalte situații de protecție civilă;

- asanarea și neutralizarea teritoriului de muniție rămasă neexplodată din timpul conflictelor militare;
- participarea la misiuni internaționale specifice;
- constituirea rezervelor de resurse financiare și tehnico-materiale specifice.

---

## **Candidatul PRM la Primăria Mangalia, alesul Ion Mincă și-a inaugurat primul sediu de campanie**

3 martie 2016 15:42



tiv, sprijinit de o filială reorganizată și reanimată, candidatul PRM Mangalia la funcția de primar, consilierul local Ion Mincă și-a deschis primul sediu de campanie, situat pe strada Rozelor. Ulterior, alesul va inaugura cel puțin încă un sediu, într-o zonă centrală a municipiului pentru o cât mai bună derulare a pregătirii alegerilor din 5 iunie ac.

La eveniment, au participat deputata UNPR, Liliana Mincă, soția candidatului, dar și Radu Comănici, președintele Organizației Județene a PRM Constanța.

Martoră la eveniment a fost și o fotografie a liderului PRM, Corneliu Vadim Tudor, trecut în neființă anul trecut, în semn de respect, dar și datorită legăturii strânse pe care a avut-o cu membrii din Mangalia, pe care i-a vizitat de foarte multe ori.

Consilierul local Ion Mincă a anunțat că va candida pentru a treia oară la funcția de primar pe facebook, în urmă cu o lună, deoarece s-a declarat nemulțumit de felul în care se desfășoară lucrurile în oraș. "Cu excepția unei scurte perioade de timp, când am întrerupt legătura din motive obiective, mă simt foarte atașat de PRM, partid pe listele

căruia am și fost ales consilier local în 2012. Am mai avut două mandate de consilier, unul tot din partea PRM, iar celălalt din partea PC. Locuiesc de peste 40 de ani în Mangalia și nu intenționez să mă mut vreodată de aici. Până la această vârstă pe care o am, consider că am acumulat suficientă experiență și ca om și ca politician. Nu am făcut, niciodată, nimic de care să-mi fie frică sau rușine. Candidez pentru ultima dată la această funcție și regret că până acum oamenii nu m-au ales, astfel că nu am putut demonstra câte lucruri bune puteam face, deja, pentru acest oraș. Sunt singurul candidat sau consilier local care nu a primit, niciodată, niciun teren, favoare sau contract cu Primăria. Nu am făcut decât bine oamenilor care mi-au solicitat ajutorul și tocmai de aceea doresc să las ceva în urma mea, iar despre mine să se vorbească, după ce nu voi mai fi, numai de bine. Decizia de a candida este legată și de faptul că până acum, cei care au candidat și câștigat, s-au transformat ulterior, nu au mai vrut să facă lucruri bune, cu toate că nu duceau lipsă de competență”, a declarat candidatul PRM la Primăria Mangalia.

Ion Mincă a mai precizat că va avea o campanie liniștită, fără jigniri ori atacuri la persoană.

### **Deputata Liliana Mincă ar fi tentată să ajungă, la toamnă, parlamentar de Constanța**

Mult mai hotărâtă, soția candidatului PRM, parlamentarul UNPR, Liliana Mincă a ținut un discurs ferm, optimist care l-a făcut pe protagonistul întâlnirii să admită că "i-a fost luat caimacul". "În urma unui sondaj făcut în oraș, ești pe primul loc, ai un procent de 30%, în condițiile în care nici nu erai bine organizat, așa cum ești acum. Din păcate, partidele mici, PMP, ALDE, UNPR nu fac decât să asiste, să se teamă de formațiunile politice mari, lucru total greșit. Partidele mici trebuie să construiască, să adune cât mai mulți oameni în

jurul lor, să creadă în ei, să fie hotărâte să plece la luptă și, astfel, vor fi câștigătoare. Tu, trebuie să ai alături o echipă de tineri, multe femei pe lista pentru Consiliul Local, dar și oameni care nu sunt compromiși și care nu au depins, vreodată, de Primărie. Eu te voi sprijini moral, dar și în Parlament și, cine știe, poate, la toamnă, voi candida la funcția de deputat într-un colegiu din județul Constanța”, a spus deputata Liliana Mincă.

Cu sfaturi pentru perioada următoare a venit și liderul județean PRM, Radu Comănici. ”Trebuie să îți structurezi campania atât pe dialogul direct cu oamenii, cât și prin intermediul rețelei de socializare facebook, unde te bucuri de un mare succes, cu toate că ai cont de numai trei luni. De asemenea, poți învăța din mers de la ceilalți candidați, poți evita greșelile lor”, a declarat Radu Comănici.

Mai trebuie spus faptul că, în prezent, filiala PRM are câteva sute de membri de toate vârstele și categoriile socio-profesionale, înscriși recent, iar șeful de campanie al candidatului Ion Mincă este prietenul său, fost ales, la rândul său, Constantin Filimon.

---

## **Anunț RAJA**

3 martie 2016 15:42

Pentru remedierea unei avarii survenite în această dimineață la conducta principală de alimentare cu apă din zona Piața Chiliei, din municipiul Constanța, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 25 februarie 2016,

în intervalul orar 08,30-13,00. Sunt afectați consumatorii din Piața Chiliei, perimetrul delimitat de Bulevardul Mamaia – str. Soveja – str. Chiliei – str. Panait Cerna – str. Ion Andreescu – str. Petru Vulcan – Bulevardul Mamaia.

Ne cerem scuze față de abonații afectați de această avarie și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor de reparații și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.